

**МЧС России создаст экспертные комиссии в территориальных органах.**

В Совете Федерации заместитель министра МЧС России Денис Попов представил инициативы ведомства, направленные на совершенствование системы пожарной безопасности. Эти меры развивают положения федерального закона, принятого Госдумой 24 июня.



Согласно нововведениям, в территориальных органах МЧС России будут сформированы экспертные комиссии, в которые войдут представители министерства, общественных, научных и педагогических организаций. Их задача — анализ причин возникновения чрезвычайных ситуаций и разработка рекомендаций по повышению эффективности борьбы с пожарами и проведения аварийно-спасательных работ.

Закон вступит в силу в конце сентября 2025 года.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.**